
 
 
 
 

Notulen van het laatste overleg d.d. 16 juni 2010 
 
Aanwezig: Petra, Yvonne, Rien, Carolina 
Afwezig: Natascha, Fernand, Carina, Gert Jan, Peter 
 

1. Opening 
 

2. Verslag vorig overleg: 
Ad 3 Rien en Fernand gaan samen aan de slag met het thema AED. Ze nemen 
hiervoor contact op met Seniorenbelangen. 
 
Ad 4 Pasen: de snoepjes waren niet verstopt, maar uitgedeeld. Een en ander was 
deze dag vooral lastig omdat er GEEN vrijwilligers waren. Een en ander is helemaal 
door Petra en haar gezin gedaan. Daardoor was er niemand om de kinderen op het 
centrale veld op te vangen. 
Als je mensen weet die met Pasen de helpende hand willen toesteken, graag naam en 
telefoonnummer doorgeven aan Petra. 
 
LAN-Party: Lorraine en Rik hebben voor hun maatschappelijke stage (het 
organiseren van de LAN-party) een 8 gekregen. 
 

3. Stand van zaken activiteiten: 
Dagelijkse bestuur: Penningmeesterschap; het lijkt erop dat Peter voorlopig nog niet 
toe kan komen aan het uitvoeren van het penningmeesterschap. Het bestuur besluit 
Peter, tijdelijk, als penningmeester te schorsen. Op deze manier kan hij gerust even 
afstand nemen en kan de BVH een e vervanger aanwijzen die de financiën tijdelijk 
overneemt. 
Rien neemt de taken van Peter over. Carolina geeft dit door aan de kamer vna 
koophandel. 
 
Logo: het nieuwe logo is nu nog beschikbaar voor iedereen. We willen het graag in 
eigendom hebben. Het bestuur besluit € 240,00 vrij te maken om dit te bekostigen. 
We vragen Gert Jan om dit te regelen. 
 
Vrijwilligersbeleid: Er zijn geluiden dat vrijwilligers ontevreden zijn over onze 
manier van benaderen. Petra neemt hierover contact op met Gert Jan. 
 



Leuke zaken: Buurtfeest: Er is onduidelijkheid geweest over de consumpties voor 
vrijwilligers. Een aantal mensen heeft er misbruik van gemaakt, terwijl anderen alles 
zelf hebben betaald. 
We zijn het er over eens dat hiervoor een oplossing moet komen.  
Als vrijwilliger mag je een aantal gratis consumpties verwachten. Het bestuur besluit 
om voortaan per dagdeel 3 muntjes te geven tot een maximum van 10 per hele dag. 
Koffie en thee blijven voor de vrijwilligers gratis. 
 
Disco: deze loopt erg goed. De begeleidende ouders kunnen het erg goed met elkaar 
vinden. Het valt op dat er vooral kinderen van de Dommeldalschool komen. De 
groep kinderen van de Nutschool blijft beperkt. 
 
ZUMBA: Natascha heeft hierin de leiding. Het voorstel is 10 juli. Er komen 2 
workshops. 1 voor kinderen en een voor de volwassenen. 
 
Motorrit: deze wordt verzet naar september. 
 
Communicatie: De website wordt goed bijgehouden. Het logo komt er zo snel 
mogelijk op.  
Krant: deze krijgt op termijn een nieuw uiterlijk. 
 
Welkomst comité: Gert Jan gaat hier ook een en ander aan aanpassen.  
Vrijwilligers zijn hier van harte welkom. 
 
Leefbaarheid en veiligheid: Mooiste voortuintje. Jammer dat de wethouder er niet 
was. Rien gaat op bezoek bij de 1e prijswinnaar. 
 Jeu de boules: dit staat even in de koelkast. 
 

4. Wat verder ter tafel komt 
De verkeerscommissie met de scholen en dergelijke loopt. Het rapport wordt door op 
dit moment geschreven. Na de zomervakantie hopen we het bij de gemeente in te 
kunnen leveren. 
 

5. Volgende afspraak 
Het volgende overleg is op 15 september. 
 
Actielijst: 
 
Actielijst: 

 Ingevoerd 
d.d. 

Actie Stand van zaken 

1 02-06-03 Bonnetjes bewaren  
7   Meer in de pers  
8   Nieuwe foto’s bestuur Na de vakantie 
16 27-05-2009 Alternatief jeu de boules Zie aanvulling 
20 15-07-2009 Zoeken nieuwe drukker Carolina 
22  Doorgeven bijzonderheden bewoners allen 



 
 
 
 
 
 
 
Secretariaat: 
Carolina Blok-Tournoy, Ganseboom 105, 5662 VC GELDROP 
Tel: 040 286 39 58, e-mail secretaris@bvhgeldrop.nl  

30  Vervangen groene kaart Rien 
31  Aanvullen welkomstpakket Carolina 
38  Werkgroep verkeer Hulst en scholen Fernand en Rien (in 

overleg met Carolina) 
42  EHBO-koffertje kast aula Natascha 
43  Contact  3-harten inzake intocht ? 
46  Zumba workshop Leuke zaken 
47 21-04-2010 Coördinatie AED’s Rien en Fernand 
48  Groene kaart Rien 
49  Afspraak wethouder Carolina 
51  Maatschappelijke stage Carolina 
52 16-06-2010 Benaderen seniorenbelangen Rien en Fernand 
53  Tijdelijk penningmeesterschap Rien 
54  Logo eigendom vastleggen Gert Jan 
55  Vrijwilliger begeleiding Petra en Gert Jan 
56  Welkomst comité aanpassen Gert Jan 


